



景区挖山建“地宫”怀念堂

离最近居民楼只有100多米,未进行审批公示



日前,位于青岛市李沧区十梅庵风景区老虎山公园附近的一处山体拟修建“地宫式”怀念堂,欲将山上散乱坟墓集中迁入管理。因紧挨多个小区,遭居民强烈反对。

针对此事,李沧区民政局答复称,该项目尚未审批。6月14日,李沧区城市管理局和李沧区湘潭路街道办事处向周边居民发出一封信,称将修改非营利性怀念堂功能,只作为山林防火、植被养护等公园管理功能使用。



老虎山已被开采一半山体,拟修建“地宫式”怀念堂。

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 高雅洁 齐春赞

事件: 连夜施工!小区旁拟建怀念堂

“今年年后,我们发现小区东边开始开采山体,原以为是在对老虎山进行改造绿化,谁料竟是在建怀念堂。”6月12日,家住李沧区的戴女士向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,这让周围小区居民难以接受。戴女士说,她家住保利香雪山小区,是十梅庵风景区老虎山周边居民区之一。

“一开始听说政府要对老虎山山体进行修护,我们都很高兴。”戴女士表示,不过,最近施工声音越来越大,甚至晚上挖土机都在工作,居民开始对山上工程起了疑心。“最近发现一半山体都被开采了,我们就想问问,如果是山体改造项目,为什么现在山体已经塌了一半,并且都集中在夜晚施工,严重影响居民休息。这真的是在绿化山体吗?”

居民网上查询发现,此处拟建一处地宫式怀念堂。“周边小区很多,如果要在离这么近的山体上建怀念堂,我们肯定不乐意。”戴女士介绍,山上共建有两处地宫式怀念堂,楼层较高的居民透过自家窗户就能看到,且该山体离最近的居民楼仅有173米,给周边居民造成了很大的心理压力。

居民质疑: 在建项目为何未公示

6月13日,记者来到现场,却遭施工单位阻拦。两名工作人员称,此地正在进行海绵改造工程,是做山体恢复的。当问及施工单位名称时,工作人员拒绝回答,并表示正在进行的项目已经公示过,可以到李沧区官网查询。记者了解到,该区域海绵改造工程由李沧区城市管理局海绵办负责。

走大路被施工单位阻拦,记者跟随印象湾小区的张先生从小路上山。“昨晚给居民开会说这个地方不是建地宫,而是要盖成护林房,但护林房的装修风格是这样吗?”记者看到,已建好的房屋以红柱子支撑,灰色屋顶,屋檐刷有绿漆,风格不似寻常建筑物。

“怀念堂这个项目未向周边任何一个小区公示

过,我们不知道项目的起始时间,甚至不知道具体要建什么。”家住印象湾小区的李先生介绍,居民有权知道这个地方在建什么,但街道没告知,居民是通过网上查询才发现要建非营利性地宫式社区怀念堂,“为什么在居民区附近建这样的项目?建设前是否应征询一下周围居民意见?”

记者登录李沧政务网,搜索“老虎山公园”发现,该项目最近的公示时间为2019年10月28日。项目名称:李沧区老虎山公园建设工程(二期)。建设单位:李沧区城市管理局。工程范围、建设规模及内容:位于李沧区老虎山,南至金水路,北至十梅庵路,西至文昌路,东至黑龙江路。含湾头社区、十梅庵社区、南岭社区、大枣园社区、上王埠社区、石沟社区、原东大村社区等8个地块。主要建设内容包括海绵城市改造工程、景观改造工程、道路工程及其他工程等。项目总投资31792万元。工程方案并未体现拟修建“地宫式”怀念堂等内容。

部门回复: 项目未审批 只作为公园管理功能使用

随后,记者就此事询问李沧区湘潭路街道办事处,被告知负责人员外出,待归来后再回电。但截至发稿时,街道办工作人员未给出答复。

6月14日,李沧区城市管理局和李沧区湘潭路街道办向居民发出一封信,称:“原计划结合采石坑修复,建设地下室配套设施,集山林防火、植被养护管理、非营利性怀念堂等功能于一体综合使用,现将该地下室配套设施只作为山林防火、植被养护等公园管理功能使用。”

6月15日,记者向李沧区民政局求证,工作人员回应:“这个项目不是民政部门在建,我们是负责审批的,但目前并没人向我们申请修建公墓。”

根据《山东省公墓管理办法》,禁止在自然保护区、森林公园、湿地公园、城市公园、风景名胜区和文物保护区及边界外缘2000米建造公墓。《山东省公墓管理办法》第29条规定:公益性公墓的选址不能在本办法第五条禁止建造的公墓区域内。《殡葬管理条例》第二章第十条,禁止在城市公园、风景名胜区和文物保护区内建造坟墓。

此事最终将如何解决?齐鲁晚报·齐鲁壹点将进一步追踪报道。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张鹏

山东省政府新闻办6月16日下午召开新闻发布会,邀请中国人民银行济南分行负责同志等介绍加大信贷资金支持力度,全力做好保居民就业、保基本民生、保市场主体金融支持工作。

6月5日,省政府办公厅印发《关于抓好保居民就业、保基本民生、保市场主体工作的十条措施的通知》,其中关于金融工作,提出“要加信贷资金支持,核心内容就是做好中小微企业贷款阶段性延期还本付息和加大普惠小微企业信用贷款投放”两项工作。

中小微企业贷款阶段性延期还本付息政策,是在对3月份临时性延期还本付息政策完善基础上,进一步支持中小微企业缓解年内还本付息压力。

具体措施是:对年底前到期的单户授信1000万元及以下小微企业贷款、个体工商户和小微企业主经营性贷款,要“应延尽延”。对年底前到期的其他中小微企业贷款和大型国际产业链企业(外贸企业)等有特殊困难的企业贷款,可由企业与银行自主协商延期还款的具体安排。

与前期临时性延期还本付息政策相比,此次出台的阶段性延期还本付息政策有四个显著特点:

一是期限更长。凡是符合条件的贷款,还本付息日期均可延到明年3月底,延期期限最长可达9个月。

二是力度更大。要求银行做到“应延尽延”。只要小微企业提出延期还本付息申请,并承诺保持就业岗位基本稳定,银行都要予以延期。

三是明确稳就业要求。企业在办理延期时,需要承诺保持就业的基本稳定。另外,贷款的资金要用于生产经营。

四是激励性政策安排。针对中小微企业贷款延期还本付息政策延长至明年3月底的要求,人民银行据以创设了普惠小微企业贷款延期支持工具。只要符合条件的银行为普惠小微企业办理延期还本付息,人民银行给予银行1个百分点的资金激励。全国总的奖励规模是400亿元,如果全部发放,意味着将带动至少4万亿普惠小微企业贷款延期还本付息。

从山东省情况看,5月末,全省普惠小微企业贷款余额为6600亿元,大概有107万户;其中,地方法人银行贷款余额3565亿元,占54%。该政策的实施,预计将有数十万户小微企业享受贷款延期的政策红利。

招聘启事

济南和家邦物业管理有限公司隶属大众报业集团,随着公司的发展需要招聘以下岗位:

- 1.秩序员若干,年龄18—50岁,身体健康;
 - 2.保洁员若干,年龄45岁以下,身体健康。
- 月薪面谈,试用期后缴“五险一金”,免费住宿,享受员工福利。

报名电话:0531—85196424 13573765183 尹经理
地址:济南市历下区经十路16118号综合楼2楼。

关于京台高速公路德州(鲁冀界)至齐河段改扩建工程平原收费站封闭施工的通告

为确保京台高速公路德州(鲁冀界)至齐河段改扩建工程施工期间道路通行安全,保护人民群众生命财产安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《山东省高速公路交通安全条例》等法律法规,根据工程设计要求和施工进展实际需要,德州市公安局高速公路交通警察支队、山东高速股份有限公司决定对G3京台高速平原收费站实施封闭施工交通管制措施,现通告如下:

一、封闭时间
2020年6月20日0时起至2020年8月31日24时止。

二、封闭范围
G3京台高速公路平原互通

立交所有匝道及平原收费站。

三、绕行路线

原计划自平原互通立交(即平原收费站)驶入(或驶离)G3京台高速的车辆,可就近经G3京台高速德州南收费站、平原南收费站绕行。

请广大驾驶员朋友提前做好出行规划,合理安排出行路线,从临近收费站,按照交通标志指示有序通行,因施工带来的影响敬请谅解。

特此公告。

山东高速股份有限公司
德州市公安局
高速公路交通警察支队
2020年6月15日

齐鲁晚报 广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150
85196192
地方事业部:85196188
融媒体策划制作中心:85196177
85196155
汽车事业中心:85196533
房产事业中心:85196379
都市消费中心:85196380
产经运营中心:8516807 85193242
财金事业部:85196145
健康融媒新闻事业部:85196381
教育融媒新闻事业部:85196190
旅游融媒新闻事业部:85196613
新媒体市场运营中心:85196566
招聘、分类信息部:85196199
市场监管部:85193357